



Distr.  
GENERAL  
S/8097\*  
25 July 1967  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СИРИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 25 ИЮЛЯ 1967 Г. НА ИМЯ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь обратиться Ваше внимание на текст следующей телеграммы, которую я получил от лидеров религиозных общин Сирийской Арабской Республики, которые протестуют против незаконных действий, совершаемых израильскими властями в отношении статуса Иерусалима в нарушение и пренебрежение резолюции 2253 (ES-V) Генеральной Ассамблеи от 4 июля 1967 г., подтвержденной резолюцией 2254 (ES-V) от 14 июля 1967 года:

"Мы, нижеподписавшиеся представители всех исламских и христианских организаций в Сирийской Арабской Республике, решительно осуждаем узурпацию старого города Иерусалима и его присоединение к оккупированной территории. Мы заявляем решительный протест против сионистского господства в Иерусалиме и в его Святых Местах. Мы взываем к мировой совести и просим Организацию Объединенных Наций противодействовать этой незаконной мере и заставить узурпаторов возвратить Иерусалим арабам, которые по праву, справедливости и во имя мира являются его законными владельцами:

Феодосий VI - Патриарх Антиохийский и всего Востока

Игнатий Яков III - Патриарх Антиохийский и всего Востока,  
а также верховный глава всей Сирийской православной церкви

Шейх Ахмад Кафтаро - Великий Муфтий мусульман Сирийской Арабской Республики

\* Выпущен также под условным обозначением A/6774.

Максим IV - "Греко-католический патриарх Антиохийский и  
всего Востока, Александрийский и Иерусалимский".

Прошу Вас распространить настоящее письмо в качестве документа  
Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи.

Жорж Ж. ТОМЕХ  
Посол  
Постоянный представитель